



## Дорогие друзья!

Перед вами первый номер журнала «Эндокринная хирургия» – нового специализированного издания в нашей стране, посвященного проблемам диагностики и хирургического лечения различных заболеваний эндокринной системы. Число больных с эндокринной патологией, нуждающихся в оперативном лечении, настолько велико, что давно уже требует создания отдельного научно-практического периодического издания, где бы освещались наиболее актуальные вопросы хирургических подходов к лечению этих заболеваний. В рамках издания будут освещаться также проблемы, связанные с ведением больных сахарным диабетом и синдромом диабетической стопы.

В связи с этим появление журнала «Эндокринная хирургия» абсолютно необходимо, так как имеющиеся на сегодняшний день различные издания хирургической направленности не справляются с огромным потоком информации по существующим эндокринным проблемам. В настоящее время в нашей стране не существует единых подходов к хирургическому лечению большинства эндокринных заболеваний. Источники информации – различные руководства по хирургии и эндокринологии – зачастую несут противоречивую, а порой и взаимоисключающую информацию.

На современном этапе развития медицины такая область, как эндокринная хирургия, так же как лечение больных с синдромом диабетической стопы, требует междисциплинарного подхода. Успех лечения зависит от тесного взаимодействия врачей различных специальностей – эндокринологов, хирургов, онкологов, радиологов, патоморфологов, специалистов по медицинской генетике (этот список можно продолжить) – с использованием самых современных высокотехнологичных методов диагностики, лечения и реабилитации. Новый журнал «Эндокринная хирургия» призван собрать и обобщить мнения всех этих специалистов на своих страницах.

Журнал «Эндокринная хирургия» будет научно-практическим изданием со строгими критериями отбора статей и требованиями для авторов, соответствующими международным стандартам, основанным на принципах доказательной медицины.

Вместе с тем мы надеемся, что журнал будет открыт для читателей и всех желающих, которые готовы принять активное участие в его работе.

С уважением, главный редактор,  
доктор медицинских наук, профессор Кузнецов Н.С.